今年的中秋節令我很失望,因為我看不到月亮。

中秋節那天,我們一家人去祖父祖母的家吃晚飯。在途中我看見街道上人來 人往,我們好不容易才擠上巴士,結果用了一小時才到達他們的家。

晚飯後,正當我們出發去賞月的時候,突然下起大雨來,我看不見月亮,只 看見白濛濛一片,老師,在今年的中秋節你有沒有看見明月? 一年一度的中秋節終於來啦!在這一天,我家買了很多水果,好像:葡萄、香蕉、梨子、蘋果等等,還有很多種類的月餅。

我們一家人吃完飯後,就馬上去做好賞月的準備。但是這一天很可惜,看來看去也看不到圓圓的月亮掛在天上。雖然沒有圓圓的月亮,但是我家溫馨的氣氛還是有的跟往年一樣,大家都感到很開心。

你們最喜歡哪個節日?對我而言,我最喜歡的節日就是中秋節。因為媽媽會 親自為我做一個獨一無二的燈籠。

今年的中秋節是在9月24日,當晚,媽媽帶我到祖父家吃飯。菜盆裡有很多令人垂涎欲滴的美食,例如鮑魚、花膠和乳豬等。 晚飯後我們一起坐在露台一邊欣賞那明亮皎潔的大月亮,一邊吃著不同味道的月餅、水果和湯丸,真是幸福極了! 我覺得中秋節真是一個既溫馨又甜蜜的日子,心想:如果每天都是中秋節就好了。

國慶日假期

十月一日是國慶節假期,我的姥爺和姥姥帶表哥來香港探望我們。但是我 不能和表哥一起玩耍,因為我要參加很重要的跆拳道比賽,我的家人們也會來 給我加油。

我心想:我會不會得冠軍呢?

比賽開始了,我上台打拳的時候有點緊張,但是我出拳很有力,也很專心, 沒有出錯。最後,我得了冠軍,拿了金牌。家人們都讚賞我,我感到很高興! 這個假期很難忘!

國慶假期的時候,我和朋友們一起到佐敦谷公園野餐,太陽公公笑瞇瞇的 看着我們在草地上滾來滾去,高聲歡笑。

我們一起搭帳篷,大家一起在帳篷裏吃零食,有餅乾、糖果、啫喱…… 最後,大家都依依不捨的離開,我很希望還可以逗留多一點時間。

早上,我和家人在家裏看升旗禮,八時開始升旗和唱國歌。

到了晚上,我和一起去尖沙咀碼頭看煙花匯演。煙火又亮又好看,我對爸爸說:「煙火很美麗,我要拍煙火好嗎?」我想:煙火有很多顏色,有紅色、黃色、藍色和橙色等等。過了一會兒,煙芯結束,我回家時,要走去佐敦才有巴士回家,我滿心歡喜對爸爸說:「明年再來看美麗的煙花好嗎?」爸爸說:「好!」

十月一日那天是國慶假期,天氣晴朗,我一家人到石澳海灘玩耍。我和哥 哥玩水槍,激戰了一番后,再去砌沙堡和挖沙洞,大家玩得十分盡興。

到了傍晚,我們打算到公共浴室洗澡時發現颱風摧毀了浴室,我們都不知 所措,幸好有途人告訴我們可以到士多洗澡。

我有了這番經歷後,發現香港也有很多熱心助人的好人。

今天是國慶日,是個普天同慶的日子,到處都有不同的慶祝活動。我和表 弟到火炭參加了國慶嘉年華,過了一個愉快的下午。

到了嘉年華會的現場,我看見很多不同的攤位遊戲,四處洋溢着歡笑聲。 我不禁說:「這裏真熱鬧!」

各個攤位都排了很多人,於是我們決定分頭行事。三姑丈負責棉花糖攤位, 爸爸負責爆米花攤位,二姑母負責充氣彈床攤位。媽媽就帶着我和表弟一起玩 遊戲攤位。各個遊戲都很好玩,當中我最喜歡的是高爾夫球遊戲。排隊時,我 想:要把球打進洞裏,好像很難呢!到我了,我有點緊張,揮桿時過於用力, 所以只打進洞後的箱子。到了第二捍,我深呼吸,放鬆心情,想不到球竟然直 奔洞中,我興奮得手舞足蹈呢!

最後,我贏了很多獎品,還吃了美味的棉花糖和爆米花,過了愉快難忘的一 天。

颱風襲港

九月十六日

星期日

颱風

我一覺醒來,媽媽對我說:「現在十級洗窗服務,洗得十分乾淨。」我便看看窗外,我看見很多雨水拍打著玻璃,街上很多樹木被強風吹倒了。媽媽又說:「起床了,我做了早餐給大家吃。現在十級颱風,我們不可以出門了。」我便起床去,和家人吃個早餐後,一起看電視講「山竹」的消息、談天、玩遊戲……在這時候,我和媽媽還感到家裏在輕微搖晃呢!

隔天和媽媽外出的時候,聽到保安員姨姨說:「颱風那天,有些住客感到震動,還往地下暫避。」現在回想,這次颱風襲港,真是個刺激難忘的經歷呢!

九月十六日那天清晨,我被「劈裡啪啦」的大雨聲驚醒,於是連忙拉開窗簾,看到窗外狂風暴雨,心想:這可能就是天氣預報裏說的颱風吧?我害怕地又鑽進了被子底下,大聲喊:「大風會不會把我們吹跑啊?」媽媽說:「玻璃窗有可能會被吹碎的,快點兒起床,遠離窗戶!」

颱風像個大怪物一樣瘋狂地吼叫,我躲在餐桌底下玩玩具,爸爸和媽媽 圍坐在餐桌旁,收聽有關颱風的新聞。我聽到有的海邊大樓玻璃被吹碎了, 房子裏進了海水,有的大樹也被連根拔起,還有的行人被大風吹落的東西砸 傷了……

我家的陽台門有幾次都被吹開了,燈一閃一閃的,大樓也在晃,好恐怖啊!

我希望美麗的香港以後再也不會刮颱風!

上個星期日,我家本來要去野餐,天文台說:「颱風山竹來了。」啊! 原來有颱風來了,要取消野餐。

颱風山竹是有紀錄以來最強的颱風。它做了很多不同的破壞,例如:四 圍的樹倒下、大廈的窗被吹破了、很多地方水浸。

因為這個颱風我多放了兩天假,讓我多了時間準備中文默書,希望有好成績。

颱風襲港

九月十六日是星期日,今天的天氣不好,因為颱風—山竹襲港,山竹襲港的時候,其間風速十分之強烈,有很多房屋和商業大廈的窗口嚴重被吹到破裂,同時它令到很多的樹木和物件都折斷在地上,雖然,山竹令香港損失嚴重,但是幸好沒有人傷亡。

我第一次感覺到颱風真的很利害啊!

今天是星期天,因為颱風伯伯拜訪香港,所以我們一家人只好留在家中。 颱風伯伯十分憤怒,他發出呼嘯的咆哮聲,還邀請了他的好朋友雨婆婆 來一起搗亂。

颱風伯伯把大樹和房屋吹倒,雨婆婆潑出傾盆大雨把道路和農田淹沒。 我害怕地問媽媽:「是誰惹怒了颱風伯伯?」媽媽回答說:「因為我們 人類破壞了大自然,所以惹他生氣了。」我答應媽媽我以後要做環保小先鋒, 保護環境。

這個暑假我盼望了很久,因為可以和家人一起到北京遊玩。

我去了故宫、長城、天壇等等,我最喜愛的地方是長城。長城像一條長長的巨龍盤旋在山脊,山上長滿了花草樹木,非常美麗壯觀!我一邊聽媽媽講《孟姜女哭長城》的故事。長城是古人一步一步用肩膀將一塊塊的巨石抬到山頂建成的,一定流了很多血和汗,他們頑強的毅力真讓我佩服。當我大汗淋漓地登上山頂,站在高高的烽火台上的時候,感覺自己已經是一個頂天立地的男子漢了,感到很自豪!

這個暑假真美好啊!

今天是回鄉探親的第二天,我們和舅公一家到農場裏參觀,度過了愉快的 一天。

到達農場後,我看見到處都長滿了不同的果樹,黃皮、火龍果、大柑……樹上結滿了果子,看得我垂涎欲滴。我急不及待地跑上前採摘,可是,我的個子太矮了,就算我費盡力氣地踮起腳尖也碰不到果子。幸好小舅父上前幫忙。我們最後還摘了龍眼和火龍果。

我們一起品嚐清甜的果子,大家都吃得津津有味。

最後,我們滿載而歸,十分快樂。

暑假到了,媽媽幫我報了許多的補習班,我感到有點兒的累,但是我學到了更多的知識和認識了新的朋友。我還和新的朋友一起參觀了合味道杯麪工廠,親自製造了一個咖喱味的杯麵,我感到非常開心和有意義。

補習完結了,奶奶帶我回到家鄉—清遠,我終於見到表哥、表姐還有表弟, 我很快樂,因為我很喜歡他們。

這個暑假我過得很充實和開心。

今天,我很開心,因為可以參加「小英雄和樂軒才藝大匯演」。

我、媽媽和同學一起去舉行地點饒宗頤文化館,大約七時三十分開始。

我和同學一起朗誦了「夏季」,還有其他小朋友跳舞和鋼琴等等的精彩演出。

過了一會兒表演結束,我們還獲頒發証書和拍大合照,我過了一個很有意 義的暑假。